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Світовий досвід свідчить, що перш ніж стати політичним актором, 
майбутній політичний діяч стає відомим у своїй країні та навіть всьому 
світі як актор, телеведучий або музикант. Впізнаваність медійної особи 
забезпечує підсвідому довіру або щонайменше інтерес в аудиторії, яка в 
період виборів перетворюється на електорат.

Колишній президент США Дональд Трамп за свою телевізійну 
кар’єру з’явився щонайменше у 20 художніх фільмах та серіалах та 
багатьох документальних стрічках. Найвідомішою з них є «Один 
удома-2», в якій майбутній політик зіграв самого себе в епізоді з 
головним героєм, показуючи тому, як пройти до вестибюлю готелю, 
який належить Дональду Трампу. 

Однак Дональд Трамп не єдиний американський політик, який 
з’являвся в телевізійних фільмах. Наприклад, сенатор Джон Маккейн 
брав участь щонайменше у чотирьох стрічках.

У 1954 році Рональд Рейган, на той час відомий актор, почав 
вести телепрограму «Театр Дженерал електрик», яку фінансувала 
однойменна корпорація, одночасно пропагуючи її діяльність та 
рекламуючи продукцію. За вісім років в якості ведучого програми він 
зустрівся із чвертю мільйона робітників заводів компанії. Вже на третій 
рік існування в програмі почали з’являтися політичні оцінки в підтримку 
консервативної лінії в зовнішній політиці країни. Глядачі програми – 
особливо ті, які належали до заможної частини населення – розділяли 
багато з того, що критикував чи підтримував Рейган. Найконсервативніші 
з них і запропонували ведучому спробувати балотуватися на політичний 
піст на рівні штату чи навіть до конгресу США.

У листопаді 2009 року музикант і гуморист Йон Гнарр на фоні 
фінансової кризи в Ісландії створив «Найкращу партію», яку утворили 
колишні актори, музиканти та випускники університетів та яка обіцяла 
ісландцям зробити їхнє життя яскравим та веселим. “Найкраща партія” 
взяла участь у виборах до муніципальної ради Рейк’явіка навесні 2010 
року та отримала 34% голосів і сформувала правлячу коаліцію з соціал-
демократами. Таким чином, Йон Гнарр пробув на посту очільника 
ісландської столиці Рейк’явік з 2010 по 2014 рік. 
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Відправною точкою формування та просування  бренду є 
маркетингові дослідження споживчої поведінки. Під цим поняттям 
розуміють дії, пов’язані з купівлею, користуванням і розпорядженням 
товарами і послугами, включаючи емоційні, розумові і поведінкові 
реакції споживача, які передують або йдуть за цими діями. Споживач 
– це центральна фігура на ринку. Без розуміння купівельної поведінки 
неможливо правильно вирішувати основні питання в маркетинговій 
діяльності.  

Термін дослідження поведінки споживачів використовується 
для опису застосування психіатричних та психологічних методів для 
отримання кращого розуміння того, чому люди реагують на продукти, 
рекламу та різні інші маркетингові ситуації. Тобто дослідження поведінки 
споживачів в основному стосується психології, мотивації та поведінки [3].

Відомий український маркетолог А. Федорів розглядає бренд, 
як певну систему взаємовідносин між власником бізнесу і кінцевим 
споживачем. Це вміння компанії передчувати бажання споживачів 
і змінювати організацію, продукт і комунікацію відповідно до них. 
Засновник брендингового агентства Fedoriv вважає, що  бренд – це  
емоція і маржа, яку споживач готовий заплатити за цю емоцію. Тобто це 
обмін емоції на транзакцію [2].

Успішні організації будують свої маркетингові стратегії на основі 
розуміння поведінки споживачів. Вони не виробляють продукцію 
та маркетингові плани лише на основі своїх ідей; вони приносять 
зовнішню інформацію в склад, щоб з’ясувати, чого хочуть клієнти і 
як вони цього хочуть, а потім взаємодіють з ними відповідно. Це суть 
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